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Пуловер Grace от Denise Bayron 
 

Пуловер Grace связан без швов 
сверху вниз с прибавками 

регланов для кокетки и рукавов. 
Передняя часть пуловера 

украшена классическими косами. 
Конструкция отличается 

классицистическим подходом, 
но некоторые детали 
добавляют этой вещи 

наимоднейший силуэт. Он 
включает в себя аккуратную 

горловину, рукава и укороченное, 
квадратное тело.  Убавки на 
рукавах выровнены вверху с 
прибавками на кокетке, для 

того, чтобы создать 
графическую линию от 

горловины к локтю. Косы 
проходят от горловины и прямо 
до самого низа. Кремово-белый 

цвет, используемый в 
приведенной модели, похож на 

чистый лист, который 
позволяет текстурным узорам 

сиять. 
 

Размеры:  
XS (S, M, L, XL, 2XL) 

На фото показан размер S. Рекомендуемая прибавка на свободное облегание: 2–4” / 5–10 см. 

 

Окончательные измерения: 
Окружность груди: 37 (40, 43, 45.75, 48.75, 51.75)” / 92.5 (100, 107.5, 114.5, 122, 129) см.  

Общая длина: 16.5 (17.25, 18.25, 19, 20, 21)” / 41.5 (44, 46, 48.5, 50.5, 52.5) см.  

Длина от подмышки до низа: 10” / 25.5 см.  

Длина рукава: 16” / 40.5 см. 

 

Пряжа:  
5 (5, 6, 7, 7, 8) мотков пряжи Puffin от Quince and Co (100% американская шерсть, 102 m – 100 

г.), оттенок Egret. Или 513 (513, 615, 717, 717, 820) м аналогичной пряжи, которая даст вам 

нужную плотность вязания. 
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Спицы:  
Круговые спицы 9 мм с длиной лески 80 см используются для тела и резинки. Вы можете 

использовать спицы на размер меньше для резинки.    

 

Инструменты:  
4 маркера, 2 съемных маркера, ненужная пряжа, игла с тупым кончиком. 

 

Плотность вязания:  
11 петель x 18 рядов = 10 х 10 см на спицах 9 мм лиц. гладью после блокировки. 

 

Специальные аббревиатуры: 
C3F: поместить 1 петлю на доп. спицу перед работой, 2 лиц., вязать лиц. 1 петлю с доп. спицы 

M1, М2, М3 – маркер 1, 2, 3. 

SLIP WYIF – снять1 петлю как изн. с нитью перед работой. 

Kfb – вязать лиц. за переднюю, потом за заднюю стенку одной и той же петли (1 петля 

прибавлена) 

Ssk - убавка петель с наклоном влево (снять одну петлю лицевой на правую спицу, снять еще 

одну как лицевую на правую спицу, продеть левую спицу в две снятые петли слева направо за 

передние стенки этих двух петель и провязать обе петли вместе лицевой за заднюю стенку)  

k2tog – вязать2 петли вместе лиц. 

 

ИНСТРУКЦИИ 
Воротник 

С помощью длинного конца нити набрать 50 (54, 58, 62) петель. Соединить работу в круг, 

стараясь не перекрутить петли, поместить маркер (PM) начала кругового ряда (BOR). 

Круг. ряд 1: 1 лиц., *2 изн., 3 лиц.*, повторять *-* 2 раза, 2 изн., *(1 лиц., 1изн.), повторять от 

последней * до BOR. 

Круг. ряд 2: повторить круг. ряд 1. 

Круг. ряд 3: 1 лиц., *2 изн., С3F* повторить *-* 2 раза, 2 изн., *(1 лиц., 1 изн.) повторять от 

последней * до BOR. 

Круг. ряды 4-7: повторить круг. ряд 1. 

Начиная отсюда, скрещивания для формирования кос делать в каждом 6-м круг. ряду. 

 

Установка отделения регланов 

Круг. ряд 8: 1 лиц., *2 изн., 3 лиц.*, повторить *-* 2 раза, 2 изн., 1 лиц., Поместить марке (РM) 

1. Провязывая оставшуюся часть круг. ряда как установлено, резинкой 1 изн., 1 лиц., вязать 6 

(8, 10, 10, 12, 12) петель, PM2, вязать 19 петель, PM3, вязать 6 (8, 10, 10, 12, 12) петель до BOR. 

Это отделение устанавливает косы переда, левый рукав, спинку, правый рукав.  

 

Формирование укороч. рядами горловины спинки 

Укороч. ряды провязывают на спинке для того, чтобы сделать ее немного длиннее по 

сравнению с передом для более удобной посадки. Рекомендуется использовать немецкие 

укороч. ряды. Если вы используете немецкие укороч. ряды, убедитесь, что провязываете 

каждую двойную петлю (DS) вместе как одну петлю, когда вы до нее дойдете. 

Укороч. ряд 1 (лиц.): 1 лиц., *2 изн., c3f*, повторить 2 раза, 2 изн., 1 лиц.,  переснять маркер 

(SM) 1, лиц. до m2, SM2, лиц. до 3 петель перед m3, повернуть. 

Укороч. ряд 2 (изн.): снять петлю как изн. с нитью перед работой, сделать DS, изн. до 3 петель 

перед m2, повернуть. 

Укороч. ряд 3 (лиц.): снять петлю как изн. с нитью перед работой, сделать DS, лиц. до 1 петли 

перед m3, повернуть. 
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Укороч. ряд 4 (изн.): снять петлю как изн. с нитью перед работой, сделать DS, изн. до 1 петли 

перед m2, повернуть. 

Конец укороч. рядов (лиц.): снять петлю как изн. с нитью перед работой, сделать DS, лиц. до 

BOR, переснимая m3. 

 

Кокетка 

Начало прибавок реглана 

Круг. ряд кокетки 1: Kfb, *2 изн., 3 лиц.*, 

повторить *-* 2 раза, 2 изн., kfb, SM1, *kfb, лиц. до 

1 петли перед m, kfb, SM*. Повторять до BOR. 58 

(62, 66, 66, 70, 70) петель всего. 

Круг. ряд кокетки 2: лиц. до панели косы, *2 изн., 

3 лиц.*, повторить *-* 2 раза, 2 изн., лиц. до BOR, 

переснимая все маркеры. Нет прибавок. 

Круг. ряд кокетки 3: Kfb, лиц. до панели косы, *2 

изн., 3 лиц.*, повторить *-* 2 раза, 2 изн., лиц. до 1 

петли перед m1, kfb, SM, *kfb, лиц. до 1 петли 

перед m, kfb, SM*. Повторять *-* до BOR. 

66 (70, 74, 74, 78, 78) петель всего. 

Пожалуйста, не забывайте делать скрещивания для 

кос в каждом 6-м круг. ряду. 

Косы провязывают в круг. рядах без прибавок. 

Вязать круг. ряды кокетки 2 и 3 всего 13 (15,17, 19, 

21, 23) раз, пока для каждой панели переда и 

спинки не будет 47 (51, 55, 59, 63, 67) петель, и для 

каждого рукава 34 (40, 46, 50, 56, 60) петель. 

 

Отделение рукавов 

Удалить маркеры регланов, когда будете вязать 

след. круг. ряд. Вязать панель переда по рисунку, поместить след. 34 (40, 46, 50, 56, 60) петель 

рукава на ненужную пряжу, способом обратного набора набрать 4 петли, вязать лиц. по петлям 

спинки, поместить след. 34 (40, 46, 50, 56, 60) петель рукава на ненужную пряжу, способом 

обратного набора набрать 4 петли, PM для нового BOR. 

 

Тело 

Потратьте время, чтобы поместить съемный маркер на следующих петлях, когда будете вести 

отсчет от маркера BOR. 

Это петли 49 (53, 57, 61, 65, 69) и 100 (108, 116, 124, 132, 140). Эти 2 петли будут отмечать 

центр каждой подмышки, от которого вы будете начинать круг. ряды рукава. У вас должно 

быть 102 (110, 118, 126, 134, 142) петель на спицах. 

Продолжать вязать тело лиц. гладью с узором кос на переде на длину тела 20.5 см от проймы. 

Резинка будет добавлять примерно 5 см. Эта длина формирует слегка укороченный силуэт. 

Если вы хотите удлинить изделие, добавьте еще 1-2  раппорта кос. 

Закончить 6 круг. рядов раппорта косы, заканчивая круг. рядом косы перед началом резинки 

низа. Косы будут продолжаться до самого закрытия петель низа. 

 

Низ 

Не переходите на спицы меньшего размера, если вы хотите сохранить квадратный силуэт 

изделия. Если вы возьмете меньшие спицы, то низ будет обтягивать талию. 

Круг. ряды низа 1-5: 1 лиц., *1 изн., 1 лиц.*, повторять *-* до панели косы, *2 изн., 3 лиц.*, 

повторять *-* 2 раза, 2 изн., *1 лиц., 1 изн.*, повторять *-* до BOR. 



4 
 

Круг. ряд низа 6: 1 лиц., *1 изн., 1 лиц.*, повторять *-* до панели косы, *2 изн., c3f* повторить 

*-* 2 раза, 2 изн., *1 лиц., 1 изн.*, повторять *-* до BOR. 

Круг. ряды низа 7-8: повторить круг. ряд низа 1. 

Свободно закрыть петли по рисунку. Вязать лиц. петли над лиц., и изн. петли над изн., когда 

будете закрывать каждую петлю. 

 
 

Рукава 

Поднятие петель для левого рукава 

Левая и правая стороны указаны так, как вы носите пуловер. Вставить спицы в 34 (40, 46, 50, 

56, 60) петель рукава, которые находятся на ненужной пряже. Найти съемный маркер, который 

вы помещали в центре левой проймы. 

Вязать от центральной точки необходимо так, чтобы ваши убавки выравнивались с прибавками 

кокетки в декоративной, графической линии. 

Стороной переда к себе, вставить правую спицу в только что снятую с маркера петлю, и 

поднять 4 петли между маркером и петлями на спицах. Вязать лиц. 34 (40, 46, 50, 56,60) петель 

на спицах, и поднять еще 4 петли вокруг проймы, пока вы дойдете до съемного маркера.  

У вас должно быть 42 (48, 54, 58, 64, 68) петель на спицах. PM для BOR. 

Круг. ряд рукава 1: 4 лиц., ssk, лиц. до 6 петель перед BOR, k2tog, 4 лиц. (2 петли убавлено) 

Круг. ряды рукава 2-3: лиц. до  ВОR 

Повторять круг. ряды 1-3 и продолжать убавки рукава долман в каждом 3-м круг. ряду, пока у 

вас не будет закончено 7 (10, 12, 14, 16, 18) парных убавок. У вас будет 28 (28, 30, 30, 32, 32) 

петель на спицах.  

Когда вы закончите убавки, продолжать вязать прямо лиц. гладью без убавок на длину рукава 

35.5 см от подмышки или на 5 см меньше нужной длины рукава. Манжета добавить к длине 5 

см. 

 

Манжета 

Круг. ряды манжеты 1-8: *1 лиц., 1 изн., повторять до BOR. 

Свободно закрыть петли по рисунку. 
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Поднятие петель для правого рукава 

Стороной спинки к себе, следуйте тем же инструкциям, которые вы использовали для левого 

рукава. 

 

Окончание 

Спрячьте все концы нитей. Удалите все ненужные нити и маркеры, в том числе подмышками. 

Специальные указания для блокировки объемной одежды: на этой плотности вязания шерсть 

будет очень тяжелой при намокании. Будьте осторожны, чтобы не растянуть изделие под 

собственным весом, удалите лишнюю воду из пуловера с помощью полотенца и очень мало 

трите изделие. Дайте ему высохнуть на ровной поверхности. Заблокируйте пуловер до 

соответствующих размеров груди. 

 

 


